
Διαδικασία συμμετοχής σε Δραστηριότητες Κατάρτισης και Συνεργασίας (ΤCA) και 
Δραστηριότητες Δικτύωσης (NET) στον τομέα Νεολαίας. 

 
1. Αίτηση συμμετοχής 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες δικαιούχοι από Κύπρο καλούνται να υποβάλουν αίτηση 
συμμετοχής στις επιλέξιμες δραστηριότητες που δημοσιεύονται από το ΙΔΕΠ Δια 
Βίου Μάθησης.  
Οι αιτήσεις συμμετοχής υποβάλλονται ηλεκτρονικά στην πλατφόρμα SALTO 
Youth, μέσω του αντίστοιχου συνδέσμου για κάθε δραστηριότητα, που βρίσκεται 
στην πρόσκληση που ανακοινώνεται για κάθε περίοδο. 
 

2. Έγκριση συμμετοχής 
Η έγκριση συμμετοχής δικαιούχων από Κύπρο στις δραστηριότητες γίνεται από 
την Εθνική Υπηρεσία της Κύπρου (ΙΔΕΠ Δια Βίου Μάθησης).  
Η τελική επιλογή των συμμετεχόντων σε κάθε δραστηριότητα γίνεται από τους 
διοργανωτές.  

Σε περίπτωση έγκρισης της συμμετοχής τους, οι δικαιούχοι θα λάβουν από το 
ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης σχετική επιστολή έγκρισης η οποία θα περιλαμβάνει 
αναλυτικά το ποσό επιχορήγησης για τη συμμετοχή τους στη συγκεκριμένη 
δραστηριότητα.  

Οι υποψήφιοι καλούνται να αποδεχτούν γραπτώς εντός 5 ημερών για να 
επιβεβαιώσουν το ενδιαφέρον τους για συμμετοχή.   

3. Συμφωνία Χρηματοδότησης 
Η συμφωνία χρηματοδότησης υπογράφεται ηλεκτρονικά από τον/την δικαιούχο, 
τον/την επικεφαλής του οργανισμού (όπου ισχύει) και από το ΙΔΕΠ Δια Βίου 
Μάθησης, πριν την έναρξη της δραστηριότητας.  
 
Με την υπογραφή της συμφωνίας, γίνεται η μεταφορά του ποσού της 
προχρηματοδότησης (70% της συνολικής χρηματοδότησης) στον λογαριασμού 
του/της δικαιούχου.  
 

4. Τελική Έκθεση 
Εντός 30 ημερών από την ολοκλήρωση της δραστηριότητας, ο/η δικαιούχος 
καλείται να συμπληρώσει και να υποβάλει στο ΙΔΕΠ Διά Βίου Μάθησης την Τελική 
Έκθεση μαζί με τα απαραίτητα υποστηρικτικά έγγραφα, η οποία συνιστά 
αυτόματα το αίτημά για πληρωμή του υπόλοιπου ποσού χρηματοδότησης, 
εφόσον αυτό υφίσταται.  
 
Σε περίπτωση που το ποσό της προχρηματοδότησης που έχει καταβληθεί ξεπερνά 
το αιτούμενο ποσό χρηματοδότησης από τον/την δικαιούχο μέσω της τελικής 
έκθεσης, θα ζητηθεί επιστροφή του ανάλογου επιπλέον ποσού από τον/την 
δικαιούχο.  



 
Η τελική έκθεση υποβάλλεται ηλεκτρονικά μέσω των ακόλουθων συνδέσμων: 
- Τελική Έκθεση για δραστηριότητες με φυσική παρουσία  
- Τελική Έκθεση για διαδικτυακές δραστηριότητες 
 

Χρηματοδότηση 

Tα έξοδα που καλύπτονται για τη συμμετοχή των επιλεγμένων δικαιούχων είναι τα 
ακόλουθα: 

• Ταξιδιωτικά έξοδα  
Αυτή η κατηγορία εξόδων αφορά τόσο έξοδα αγοράς αεροπορικού εισιτηρίου όσο και 
έξοδα μετάβασης από και προς τα αεροδρόμια Κύπρου και χώρας προορισμού και 
καλύπτει ένα ποσό για κάθε χώρα προορισμού, το οποίο δεν μπορεί να αυξηθεί. 
Τα έξοδα ταξιδιού υπολογίζονται βάσει χιλιομετρικής απόστασης από την πόλη του 
οργανισμού αποστολής μέχρι την πόλη υλοποίησης του σεμιναρίου/εργαστηρίου. Ο 
υπολογισμός της απόστασης γίνεται με το εργαλείο υπολογισμού απόστασης της 
ΕΕ Distance Calculator.  
 
Πίνακας με μέγιστο ποσό για ταξιδιωτικά έξοδα ανά χώρα: 
 

 

 

• Έξοδα διαβίωσης 
Τα έξοδα διαβίωσης καλύπτονται για δύο ημέρες ταξιδιού που ενδεχομένως να 
επωμισθούν οι δικαιούχοι,  όπου είναι απαραίτητο και δεν καλύπτεται από τους 
διοργανωτές. Στην περίπτωση όπου τα έξοδα διαβίωσης κατά τις ημέρες εργασίας του 
σεμιναρίου δεν καλύπτονται από τον διοργανωτή τότε στην κατηγορία αυτή 
εμπίπτουν και τα έξοδα αυτά. 
 

https://erasmusplus.idep.org.cy/teliki-ekthesi-gia-drastiriotites-me-fysiki-parousia/
https://erasmusplus.idep.org.cy/teliki-ekthesi-gia-diadiktyakes-drastiriotites/
https://erasmus-plus.ec.europa.eu/resources-and-tools/distance-calculator


Πίνακας με ανώτατο επιχορηγούμενο ποσό ανά άτομο ανά ημέρα για έξοδα 
διαβίωσης: 

 

 

 

 

 


